双节同庆"嗨玩"金秋

国庆中秋双节期间,丰台推出一系列丰富多彩的活动,为市民打造了一场精彩纷呈的金秋盛宴。从南苑森林湿地公园的巨型爱国气膜装置,到长辛店国潮街区的"国旗大道";从绿野仙踪郊野乐园的亲子寻宝,到街超赛场的草根足球狂欢,丰台通过一系列"文商旅体"活动,邀请市民"嗨玩"金秋。

长辛店国潮街区

"国旗大道"上演百场演出

本报讯(记者 原梓峰)10月1日,长辛店国潮时尚街区以"长辛正当红"为主题,用"国潮+非遗+烟火气"的跨界融合模式,为国庆节献上一场持续8天的文化狂欢。从10月1日至8日,推出民乐演奏、红歌演唱、汉服巡游等100场演出;活字印刷体验、中医把脉问诊、投壶射箭游戏、粮票玩游戏等30余种互动,红色文化展区、月下市集、月下养生茶局等十大主题场景轮番登场,让游客们沉浸式体验传统与现代的碰撞。



北京园博园



南苑森林湿地公园

8米巨型气膜装置亮相燕景台 点燃中国心

本报讯(记者 姜欢)金秋十月,国庆佳节如约而至,南苑森林湿地公园的燕景台迎来了一位"重磅嘉宾",直径达8米的"我爱你中国"爱心形巨型气膜装置飘扬在燕景台上方,为庆祝祖国华诞增添了一抹亮丽的"中国红",吸引了不少游客打卡纪念。

"'十一'假期设置这个装置很用心,国庆的氛围更加浓厚了, 我内心很激动,孩子们也能加深对祖国的热爱。"带孩子前来游玩 的徐女士说道。

开启"白+黑"模式

本报讯(记者原梓峰)国庆长假期间,北京园博园开启"白+黑"畅游模式,从晨曦初露到星河低垂,一系列融合戏曲、光影、音乐与自然的沉浸式活动,为市民带来连续八天的丰富体验。

在白天时段,第九届中国戏曲文化周于9月29日至10月5日在北京园博园举行,此次戏曲文化周涵盖四个板块,有近400场演出精彩上演。永定塔一层和九层继续开放游览观光,前来北京园博园游览的游客可以登上塔顶,将河西风貌一览无余。当夜幕降临,每天19:00起,每隔30分钟一场的"永定河与北京城"主题裸眼3D灯光秀,会在暮色下的北京园博园地标永定塔上精彩呈现。



中国园林博物馆

精彩游园会邀市民 享自然和谐

本报讯(记者 原梓峰)国庆节期间,中国园林博物馆推出"山河共月明 园林映华章"中秋国庆文化活动,为观众打造一场融合自然意趣与人文雅集的金秋盛宴。"古韵手作""智趣游园""琴乐演绎""公益导赏"四个活动板块携手打造双节精彩游园会,在园林的优雅情景中,尽享"天人合一"的自然和谐。



王佐镇绿野仙踪郊野乐园



本报讯(记者 原梓峰)今年国庆,绿野仙踪郊野乐园特别推出"绿野寻宝记"主题活动,将整个园区打造成一座面积达12万平方米的巨型寻宝乐园。孩子们可以在稻草人、铁皮樵夫、胆小狮等经典童话角色的"指引"下,根据藏宝图线索,寻找隐藏在园区各处的"神秘宝物"。

丰台街超

右安门赛区明星赛燃动国庆

本报讯(记者 姜欢)

10月1日下午3时,首医 大足球场上人声鼎沸、欢 呼声不绝,"丰"烟右起· "肆"路而来——丰台街 超右安门赛区明星赛火

热开启。 绿茵场上,两队球员的表现不负期待。高潮 迭起的对抗让全场屏息, 比赛战况激烈焦灼。最 终右西马明星联队顶住 压力、稳定发挥,以7:4 的比分取得了本场比赛 的胜利。

